

CORRIGENDUM N° 1

Référence de publication : CSC NER21005-10540

Intitulé : Marché de Services relatif à la « sélection d'un opérateur en vue de la gestion durable de périmètres irrigués dans les régions de Tahoua et Dosso »

Lieu(x) d'exécution : Niger

Objet : Correctif au CSC NER21005-10540

Le marché public susmentionné est modifié/corrigé comme suit :

Au point 3.4.6 Dépôt et ouverture des offres, P15

Au lieu de :

Les offres doivent être en possession du pouvoir adjudicateur au plus tard le **08/05/2025 à 10h30** à l'adresse mentionnée ci-dessus. L'ouverture sera à huis clos.

Lire :

Les offres doivent être en possession du pouvoir adjudicateur au plus tard le **19/05/2025 à 10h30** à l'adresse mentionnée ci-dessus. L'ouverture sera à huis clos.